
                                      
     REPUBLIKA HRVATSKA 
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 
         OPĆINA OPRISAVCI  
          OPĆINSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 024-01/25-02/04 
URBROJ: 2178-14-01-25-2 
U Oprisavcima, 30. rujna 2025.g. 

Z A P I S N I K 
o radu 3. sjednice  

Općinskog vijeća Općine Oprisavci 
održane 30. rujna 2025.godine 

 
Sjednica je održana u vijećnici općine Oprisavci, Oprisavci , Trg Svetog Križa 16, 

dana  30. rujna 2025.  godine s početkom u 19,05 sati. 
 Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća općine Oprisavci Igor Elmauer. 
 Nakon što je otvorio sjednicu i pozdravio sve nazočne, utvrdio je da su sjednici nazočni 
članovi Općinskog vijeća: 

1. IGOR ELMAUER  
2. IVANA VUKOVARAC  
3. KRISTINA VRANJIĆ  
4. DANIJEL OSTOJČIĆ  
5. IVANA MATIJEVIĆ  
6. MIJO UREMOVIĆ  
7. MARIJA BERAKOVIĆ  
 

-  Općinski načelnik PEJO KOVAČEVIĆ . 
-  Pročelnica JUO općine Oprisavci DUNJA ODOBAŠIĆ. 
-  Vijećnica Županijske skupštine MARIJA REČIĆ, 
-  Direktor komunalnog poduzeća „Rakitovac“ d.o.o. MARIO MIKULIĆ, 
-  Sjednici nisu nazočni  članovi  Općinskog vijeća : MIJO VLADIĆ i JASNA 

VUKOVARAC. 

 
 Po utvrđivanju nazočnosti vijećnika, predsjedatelj konstatira da je od ukupno  9  
vijećnika Općinskog vijeća sjednici nazočno 7 vijećnika, dakle dovoljan broj za pravovaljani 
nastavak rada. 
 Zapisnik na sjednici vodi Ankica Galović, službenica u Općini Oprisavci. 

  
Predsjednik Općinskog vijeća predlaže dnevni red 

  
 

 
DNEVNI RED 

 
  - Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća 
1. Vijećnička pitanja  



2. Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1.1. do 31.12. 2024. 
godine  
3. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 30.6. 2025. 
godine  
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 
30.6.2025. godine 
5. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste na području Općine Oprisavci  
6. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava predviđenih za rad političkih 
stranaka/nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Oprisavci za 2025. 
godinu 
7.  Prijedlog za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu 
 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 

- Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća 
Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen. 

 
TOČKA 1.  Vijećnička pitanja 
 
Igor Elmauer – otvara raspravu, poziva vijećnike da postavljaju pitanja. 
Kristina Vranjić-  postavila je pitanja načelniku : 

1. Planira li se što vezano za uređenje prostora ispred crkve u Oprisavcima? Također je 
napomenula  kako to sada lijepo izgleda. Dodala je da možda treba  postaviti koju 
klupu, te ne dozvoliti parkiranje na samom ulazu u crkvu. 

2. Što se tiče groblja navedeno je u izvješću da su rađena parkirališta, te da je nasipano 
tucanikom, hoće li se asfaltirati? Napomenula je da je ograda u Oprisavcima u lošem 
stanju, a čempresi osušeni.  

Pejo Kovačević- smatra da ne treba zabraniti parkiranje ispred crkve, što se tiče groblja 
materijal za nasipanje je općina dobila, a u dugoročnom planu su neki poslovi na grobljima, 
trenutno se to ne može. Napomenuo je da sve što se u općini radi je vidljivo, te da su 
kandidirani neki drugi projekti, dok netko kandidira groblja. 
Ivana Matijević- postavila je pitanje: 

1. Postoji li mogućnost postavljanja ležećih policajaca ili neke druge signalizacije u 
Svilaju  na dijelu od  crkve prema Sredancima i kod dječjeg igrališta, zbog brze 
vožnje. 

Pejo Kovačević- smatra da nije moguće postavljanje ležećih policajaca na županijskoj cesti, a 
za nešto drugo možemo provjeriti, napomenuo je da općina može poslati zahtjev ŽUC-u. 
Ivana Matijević- postavila je 2. pitanje, odnosno opasku  vezano za ambulantu u Svilaju. 
Napomenula je da je obavljen razgovor sa liječnicom i ravnateljicom , zahtjev HEP-u za jaču 
struju  je poslan. Zanima ju jeli se još što radilo, te mogu li se mještani nadati povratku 
liječnice? 
Pejo Kovačević- odgovorio je da ne zna hoće li se ona vratiti ili ne, neki radovi su odrađeni, a 
i dalje će biti u kontaktu s vijećnicom Matijević, kako bi se to nekako riješilo. 
Ivana Vukovarac – nadovezala se na pitanje sigurnosti u prometu, te rekla kako je problem 
prijelaz kod škole, te pitala bi li pomoglo da ona ispred škole uputi zahtjev općini, te da se 
zajedno ide s dopisom ŽUC-u. 
Dunja Odobašić- slaže se da zajedno upute zahtjev. 



Ivana Vukovarac – postavila je pitanje što je s dječjim vrtićem, te da je na prošloj sjednici 
rečeno da se čeka povjerenstvo. 
Pejo Kovačević- odgovorio je da povjerenstvo još nije izašlo, te da je problem u načinu 
dostave hrane u vrtić, koje treba biti odvojeno. Potrebno je napraviti rješenje za lift, projektant 
bi to trebao napraviti. 
Ivana Vukovarac – utvrdila je da su to onda neki novi konstrukcijski radovi, te pitala u 
kojem okvirnom vremenu bi se to riješilo. 
Pejo Kovačević- odgovorio je da bi to trebalo biti ove godine, te smatra da to nije puno posla. 
Danijel Ostojčić- pitao je što je s odvodom u školi/domu u Trnjanskim Kutima, jeli riješen i 
što s betonskim dječjim igralištem ? 
Pejo Kovačević- odgovorio je da odvod nije riješen, te da je bio majstor snimio kamerom i da 
se nije moglo riješiti. Smatra da će trebati napraviti novu instalaciju i novu septičku jamu. 
Treba prvo napraviti preduvjete da se to napraviti tj. porušiti neka stabla. 
Danijel Ostojčić- napomenuo je da je nedavno bila djevojačka u domu i da je nastala 
pomutnja. 
Mario Mikulić- odgovorio je da su  prije korištenja  doma za djevojačku upozoreni da WC 
nije u funkciji, te im je ponuđen drugi dom. 
Danijel Ostojčić- pita postoji li način da se dječje igralište riješi, beton je propao, te da se taj 
dio uljepša, kao i da se postavi ograda i rampa da se ne može ući. 
Pejo Kovačević- odgovorio je da će se u okviru naših mogućnosti planirati sredstva, a planira 
i prijavu na neki od natječaja. 
Mijo Uremović- postavio je pitanje javne rasvjete u centru Prnjavora, te rekao da neki ljudi 
ne dozvole rasvjetna tijela na svojim kućama,  tu je škola, crkva  i  stanica, a nema rasvjete, te 
da je jako kritično. Trebalo bi  to riješiti. Drugo pitanje, prošle godine je odrađena lenija, koju 
bi sada trebalo odraditi da ne zaraste. 
Pejo Kovačević- odgovara da je općina dala suglasnost za izmještanje mreže tj. postavljanje 
stupova, a kada će to točno biti riješeno ne može odgovoriti. Napomenuo je da su u  nekim 
naseljima postavljeni naši stupovi koji nisu adekvatni HEP-u. Lampe općina ima. 
Što se tiče pitanja vezano za leniju, morat će se istarupirati. 
Igor Elmauer – postavio je pitanje  

1. Prijava štete za sušu, ima informaciju da smo jedna od tri općine koje  nisu prijavile 
štetu od suše. Vjerojatno postoji još poljoprivrednika koji nisu prijavili 100 postotni 
iznos. Jeli prijavljeno ili nije? 

Dunja Odobašić- odgovorila je da nije poslan zahtjev, do sada su bile dvije štete i tada su se 
poljoprivrednici javljali, za ovo se nitko nije javio, tek kada su čuli od drugih neki su zvali. 
Pejo Kovačević- napomenuo je da nakon dvije prirodne nepogode u aplikaciju je unesena  
već 100 postotna šteta,  nije siguran da se nešto još može unijeti. Neke općine nisu dva puta 
prijavljivale štetu.  
Igor Elmauer – pozvao je županijsku vijećnicu- Mariju Rečić ako ima što dodati. 
Marija Rečić- Napomenula je da se ne slaže s tim, koliko zna, znatna  sredstva su odvojena 
za štetu od suše, nije svako područje jednako zahvaćeno kišom i ledom. Navodi primjer da su 
oštećenici prijavili veći postotak štete, a povjerenstvo je utvrdilo manje, pa je  upisana šteta 
npr. 50%, tako da ima još prostora za prijavu. Ne vidi zašto su sve općine prijavile sušu, a 
Oprisavci nisu. Ništa ne ide iz općinskog proračuna. 
Dunja Odobašić- ne slaže se sa županijskom vijećnicom, naše povjerenstvo je procijenilo 
štetu u obje prirodne nepogode  za većinu kultura već 100% npr. u prvoj kukuruz 60%, a u 
drugoj 40%, a šteta ne može prelaziti 100%.  
Marija Rečić- slaže se ako je 100 postotna šteta onda nema prostora za proglasiti sušu. 



Igor Elmauer – postavio je 2. pitanje  vezano za općinski glasnik, nije bilo naznake da će biti 
izdan pred izbore. Smatra da bi ga trebalo svake godine izdavati, sporno je što je bio 
podijeljen pred same izbore, te pita na koji način je financiran? 
Dunja Odobašić- odgovara da je financiran iz općinskog proračuna, kao što su i ostale općine 
financirale glasnike iz svojih proračuna, tu ne vidi ništa sporno. Općina Oprisavci nije jedina 
koja je izdala glasnik pred izbore, ali je jedina prijavljena. Napomenula je da će se potruditi 
da se glasnik izdaje svake godine, možda da to bude u veljači s osvrtom na prethodnu godinu. 
 
 
Pitanja više nije bilo, pa je predsjednik Općinskog vijeća prešao na druge točke dnevnog 
reda. 
 
 
TOČKA 2.   Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 

1.1. do 31.12. 2024. godine 
  
Igor Elmauer – poziva direktora poduzeća „Rakitovac“ d.o.o. da podnese izvješće 
Mario Mikulić- pročitao je Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za 
razdoblje od 1.1. do 31.12. 2024. godine, koje su svi vijećnici primili u  materijalima za 
sjednicu. 
Kristina Vranjić- napomenula je da je i na prošlom vijeću bilo rasprave o košenju i 
problemima oko neodržavanja javnih površina. 
Mario Mikulić- odgovorio je da što se tiče Košuće postoji interni dogovor da ljudi sami kose 
za stoku, a što se tiče ostale  košnje radilo se konstantno, nekad je bilo zastoja kad je neki stroj 
bio u kvaru, dođe to na red ali se malo prolongira. 
Kristina Vranjić- pita vezano za reciklažo dvorište, više puta je zvala, odgovor je bio da ne  
može, da nema kapaciteta.  
Mario Mikulić- odgovara da što se tiče Kristininog poziva,  ne smijemo primati otpad od 
pravnih osoba, nama je po pitanju otpada dosta zaštekalo ne samo na području naše općine, 
firma koja je odvozila otpad je otkazala Fondu, kada je krenulo prvo smo isporučili staklenu 
ambalažu. Nešto prostora je oslobođeno.  
Igor Elmauer- pita jeli dovoljno radne snage? 
Mario Mikulić- odgovara da se stigne odraditi, naznake postoje da će neki u mirovinu. 
Igor Elmauer –napomenuo je da je nekada prije bilo 5 članova skupštine poduzeća, sada je 
načelnik sam  skupština. Može li se ponovo  vratiti da bude više članova. 
Mijo Uremović- odgovara da se na početku to  htjelo tako napraviti,  ali nije prošlo tih 5 
članova, po zakonu je skupština sam načelnik. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća  je dao na glasovanje Izvješće o radu komunalnog 
Poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1.1. do 31.12. 2024. godine 
  

Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 7 glasova  „za“  - jednoglasno. Predsjedatelj konstatira da je izvješće usvojeno. 
Donesen je 
 
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N.“ br. 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17,98/19 i 144/20) i članka 
29. Statuta Općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 8/25), Općinsko 
vijeće Općine Oprisavci na svojoj 3. sjednici održanoj dana 30. rujna 2025. godine donosi  

 
Z A K L J U Č A K 



o prihvaćanju izvješća o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja 
do 31. prosinca 2024. godine 

                                                                              
I. 

Općinsko vijeće Općine Oprisavci usvaja Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za 
razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine. 

II. 
Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. sastavni je dio ovog Zaključka.  

III. 
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije“. 
 
KLASA: 024-01/25-01/19 
URBROJ: 2178-14-01-25-1  
 
 
 
TOČKA 3.  Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1.  
                     do 30.6. 2025. godine 
 
Igor Elmauer – poziva načelnika da podnese izvješće. 
Pejo Kovačević – napominje da su svi u materijalima dobili izvješće u pisanom obliku, te je 
obrazložio započete i završene  projekte i natječaje. 
Ivana Matijević- pita kada bi se mogli nadati da se odrade  staze u ostalim naseljima, 
prvenstveno tamo gdje ih nema. 
Pejo Kovačević- odgovara da je napravljena dokumentacija za pješačko biciklističku stazu u 
Trnjanskim Kutima, te čekamo kada ćemo moći kandidirati. Staza u Novom Gradu je rađena 
gdje je nije bilo, kao i južni dio u Oprisavcima. Postoje problemi tamo gdje se ljudi nisu 
odrekli dijela za stazu. 
Ivana Matijević- rekla je da bi to trebalo riješiti, a ne čekati dugo vremena 
Pejo Kovačević- odgovara da smo svakodnevno angažirani na nekom projektu, sreća je da je 
u nekim naseljima ostavljeno prostora za staze. Pokušat ćemo da se projektiraju staze, neko 
rješenje će se naći. Ostali projekti za životni značaj ljudima su uglavnom riješeni. 
Ivana Vukovarac – pita tko je izrađivao projektnu dokumentaciju za novu zgradu općine i u 
kojem iznosu. 
Pejo Kovačević- odgovara da je „INGRI“ d.o.o. projektant , napravio je troškovnik na 
1.400.000 eura. Odobreno je do 540.000 eura. 
Ivana Vukovarac – pita što je FLAG, primijetila je da je u novoj zgradi sjedište. 
Pejo Kovačević- odgovara da je to udruga koja je financirana sredstvima EU preko 
ministarstava, to je lokalna akcijska grupa u ribarstvu, isto tako postoji LAG. FLAG okuplja 
uz općine i poljoprivrednike i udruge sa područja  obuhvata. Novac se plasira dijelom 
poljoprivrednicima, dijelom općinama za poboljšanje životnog standarda. 
Dunja Odobašić- nadovezala se da je načelnik predsjednik FLAG-a , te da je sjedište u 
Oprisavcima, ured je u društvenom domu i zaposlenica je Marija Polić.  
Ivana Vukovarac – pita od kada je aktivno i imamo li koristi od toga 
Pejo Kovačević- odgovara da će sve općine imati koristi od toga. Upoznao je nazočne s 
projektom nove općinske zgrade , te koji će uredi i prostorije tamo biti. 
Kristina Vranjić – konstatira da je ugovor za sufinanciranje te zgrade potpisan i pita treba li 
biti proveden postupak javne nabave, pretpostavlja da će radovi biti u fazama. 
Pejo Kovačević- odgovara ako  troškovnički dobijemo ponudu manju, manji će biti i udio 
općine, ako je ponuda veća, veći je i udio općine. Prema zakonu o javnoj nabavi postupak 
javne nabave se mora provoditi. 



Danijel Ostojčić- zanima ga može li se financijski pomoći udruga preko FLAG-a, konkretno 
misli na ŠRU Mrist  jer je članstvo veliko. 
Pejo Kovačević- smatra da FLAG ne financira udruge, na iternetskim stranicama LAGA i 
FLAGA sve se može vidjeti. 
Igor Elmauer – postavio je pitanje vezano za rekonstrukciju šumskih puteva, moli načelnika 
da objasni na kojim lokacijama se nalaze. 
Pejo Kovačević- odgovara da se radi  o poljskom putu u Poljancima tj. srednja cesta  i na 
ulazu u Oprisavce s desne strane, to su ceste koje zadovoljavaju uvjete šumskih cesta, prije 
toga je već bio jedan natječaj. To se ne odnosi na cestu iza Oprisavaca. 
Igor Elmauer – pita vezano za autobusna stajališta u Oprisavcima, napravljena su dva 
staklena stajališta, jeli to općina napravila? 
Pejo Kovačević- stajališta su odrađena od strane ŽUC-a  kada je rađen  kružni tok, malo su 
izmještena. Ostala stajališta su već jednom obnavljanja, slaže se da bi ih trebalo opet obnoviti. 
Igor Elmauer – smatra da su staklena stajališta možda neko trajnije rješenje 
Pejo Kovačević- mislio je da se stavi nešto takvo, ali nije siguran da je i to sigurno.  
Dunja Odobašić- napomenula je da je puno projekata odrađeno i puno je u tijeku, te da je 
Brodsko-posavska županija objavila da je općina Oprisavci među prvih pet općina u županiji 
po povučenim sredstvima preko natječaja. 
Igor Elmauer – smatra da je načelnik imao podršku vijeća na svim projektima, te vjeruje  da 
će tako biti  i dalje. 
Dunja Odobašić- slaže se da je suradnja bila dobra i da bi se trebalo tako nastaviti. 
  
Predsjednik Općinskog vijeća je dao na glasovanje Izvješće o radu općinskog načelnika 
Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 30.6. 2025. godine 
  

Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 7 glasova  „za“  - jednoglasno. Predsjedatelj konstatira da je izvješće usvojeno . 
Donesen je 
 
Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N“ br. 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08 ,36/09, 150/11, 144/12,  19/13, 137/15 , 123/17, 98/19 i 144/20) i 
temeljem članka 29. Statuta Općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 
8/25), Općinsko vijeće općine Oprisavci na 3. sjednici održanoj dana 30. rujna 2025. godine, donosi: 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju izvješća o radu  Općinskog načelnika 

 za razdoblje od  01. 01. 2025.g. do 30.06. 2025. g. 
 

I. 
 Općinsko vijeće  Općine  Oprisavci usvaja izvješće o radu Općinskog načelnika 

za razdoblje od  01. 01. 2025.g. do 30.06. 2025. g. što je u skladu s člankom 39. Statuta Općine 
Oprisavci  (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 8/25). 

 
KLASA: 024-01/25-01/20 
UR.BROJ: 2178-14-01-25-1 
 
 
TOČKA 4.  Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Oprisavci za razdoblje  
          od 1.1. do 30.6.2025. godine 
  
Igor Elmauer -  poziva pročelnicu da obrazloži Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna 
Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 30.6.2025. godine 



Dunja Odobašić –  pročitala je ostvarenje prihoda i rashoda, višak te stanje računa na dan 
30.06.2025.g. 
Kristina Vranjić- rekla je da u bilanci vidi samo troškove, nikakve imovine , niti prihoda. 
Negdje gdje su rashodi, trebali bi biti prihodi, te da bi to trebalo ispraviti. 
Dunja Odobašić- smatra da bi računovodstvo trebalo u pisanom obliku obrazložiti zašto je 
tako napisano. 
Kristina Vranjić- odgovara da će poslati pisano što bi trebalo izmijeniti tj. ispraviti. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća   je dao na glasovanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju 
proračuna Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 30.6.2025. godine 
  

Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 6 glasova  „za“  i 1 glas „protiv“  . Predsjedatelj konstatira da je usvojen Polugodišnji 
izvještaj o izvršenju proračuna Općine Oprisavci za razdoblje od 1.1. do 30.6.2025. godine . 
 Donesen je 
 
Temeljem čl.88 Zakona o proračunu (N.N.144/2021)  i čl.54.  Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem 
izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana  (N. N 85/23), POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O 
IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OPRISAVCI OD  01.siječnja.- 30.lipnja 2025.g. (KLASA: 400-
01/25-01/10, URBROJ: 2178-14-01-25-1) 

 
     
TOČKA 5.  Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste na području Općine  
          Oprisavci  
 
Igor Elmauer- pozvao je načelnika da obrazloži ovaj prijedlog odluke. 
Pejo Kovačević- obrazložio je da se ovdje radi o evidentiranju cesta na području općine 
Oprisavci, Hrvatske vode kada su radile nasip uzeli su tu česticu tj. odcijepile, a u  
međuvremenu se promijenio zakon i ovo je jedini način da se to riješi, odnosno vrati na općinu, 
prije se to moglo jednostavnije riješiti. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća   je dao na glasovanje prijedlog  Odluke o proglašenju statusa 
nerazvrstane ceste na području Općine Oprisavci  
  

Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 7 glasova  „za“  - jednoglasno. Predsjedatelj konstatira da je prijedlog usvojen. 
Donesena je 
 
Na temelju članka 101.i 102. Zakona o cestama („Narodne Novine“ 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 
92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 04/23 i 133/23) , članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi („N.N“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 ,36/09, 150/11, 144/12,  
19/13, 137/15 , 123/17, 98/19 i 144/20), Odluke o nerazvrstanim cestama na području općine 
Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br.20/14)  i temeljem članka 29. Statuta 
Općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 8/25), Općinsko vijeće općine 
Oprisavci na svojoj 3. sjednici održanoj dana 30. rujna 2025. godine donosi 

 
ODLUKU  

o proglašenju statusa nerazvrstane ceste  
na području Općine Oprisavci 

 



Članak 1. 
  Ovom Odlukom proglašava se status nerazvrstane ceste, javnog dobra u općoj uporabi 
u neotuđivom vlasništvu OPĆINE OPRISAVCI na dijelu k.č.br. 2275 u dijelu od k.č.br. 2284/1 do 
2237/1 u k.o. Oprisavci ( uz čestice 1011/4, 1011/23 i 1011/1 u k.o. Oprisavci)  temeljem Zakona o 
cestama. 

Članak 2. 

  Temeljem ove Odluke na nekretninama iz članka 1. ove Odluke provest će se upis 
statusa javnog dobra u općoj uporabi u zemljišnoj knjizi Općinskog suda u Slavonskom Brodu kao 
javno dobro u općoj uporabi – nerazvrstana cesta u neotuđivom vlasništvu OPĆINE OPRISAVCI, Trg  
Sv. Križa 16, Oprisavci, OIB: 52262354242. 
 

Članak 3. 
 Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-
posavske županije“ 

 
KLASA: 024-01/25-01/21 
UR.BROJ:  2178-14-01-25-1 
 
 
 
TOČKA 6.   Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava predviđenih  

za rad političkih stranaka/nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom 
vijeću Općine Oprisavci za 2025. godinu 

 
Igor Elmauer – poziva pročelnicu da obrazloži odluku. 
Dunja Odobašić- po našoj odluci sredstva za rad iznose 133,00 eura po vijećniku. Do 
raspuštanja „starog“ vijeća isplaćeno je 38,78 eura po vijećniku,  a za novi mandat biti će 
isplaćeno 66,50 eura po vijećniku u ovoj godini. U sadašnjem mandatu nema podzastupljenog 
spola. 
Igor Elmauer – pretpostavlja da je godinama taj iznos bio isti. 
Dunja Odobašić- napominje da se taj iznos ukoliko vijeće traži može i povisiti. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća   je dao na glasovanje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o 
raspoređivanju sredstava predviđenih za rad političkih stranaka/nezavisnih vijećnika 
zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Oprisavci za 2025. godinu 
  

Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 7 glasova  „za“  - jednoglasno. Predsjedatelj konstatira da je prijedlog usvojen. 
Donesena je 
 
Na temelju članka 5. stavka 2. i članka 9. stavka 1.  Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma  ("Narodne novine" broj 29/19 i 98/19) i članka 29. Statuta Općine Oprisavci 
(„Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 8/25), Općinsko vijeće Općine Oprisavci na 3. 
sjednici održanoj 30. rujna 2025. godine donijelo je 

 
O D L U K U 

o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka/nezavisnih 
vijećnika zastupljenih  

u Općinskom vijeću Općine Oprisavci za 2025. godinu 
 
 
 



Članak 1. 
 

U Odluci o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka/nezavisnih vijećnika 
zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Oprisavci za 2025. godinu  članak 7. mijenja se i glasi:  

 „ Sredstva iz članka 2. i članka 6. Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih 
stranaka /nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Oprisavci za 2025. godinu, 
raspoređuju se kako slijedi: mj 

a) za razdoblje 01.01.2025.godine do dana raspuštanja članova predstavničkih tijela  JLP(R)S (15. 
04.2025. godine) – 38,78 EUR po vijećniku uvećano za 10%  za vijećnika podzastupljenog spola  
Redni 
broj 

Politička stranka/nezavisni 
vijećnik 

Broj 
vijećnika 

Broj vijećnika 
podzastupljenog 

spola  

Raspoređena 
sredstva 

1. HSS 1 (M) 0 38,78 EUR 
2. HDZ 3 (M) 3 244,39 EUR 3 (Ž) 
3. HSLS  1 (M) 0 38,78 EUR 
4. MIJO VLADIĆ 1 (M) 0 38,78 EUR 
5. STJEPAN NOVOSELOVIĆ 1 (M) 0 38,78 EUR 
6. STIPO DŽAMBO 1 (M) 0 38,78 EUR 
7. IGOR TERZIĆ 1 (M) 0 38,78 EUR 
8. ANTUN UREMOVIĆ 1 (M) 0 38,78 EUR 

UKUPNO 13 3 515.85 EUR 
 
b) za razdoblje od 09.06.2025. do 31.12.2025. godine -  66,50 EUR po članu općinskog vijeća: 

 Redni 
broj 

Politička stranka/nezavisni 
vijećnik 

Broj 
vijećnika 

Broj vijećnika 
podzastupljenog 

spola 

Raspoređena 
sredstva  

1. HDZ 2 (M) 0 332,50 EUR 3 (Ž) 
2. JASNA VUKOVARAC 1 (Ž) 0 66,50 EUR 
3. MARIJA BERAKOVIĆ 1 (Ž) 0 66,50 EUR 
4. MIJO VLADIĆ 1 (M) 0 66,50 EUR 
5. MIJO UREMOVIĆ 1 (M) 0 66,50 EUR 

UKUPNO 9 0 598,50 EUR 
 

Članak 2. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-
posavske županije“.  
 
KLASA: 024-01/25-01/22 
UR.BROJ: 2178-14-01-25-1 
 
 
TOČKA 7.  Prijedlog za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom  
                     Brodu 
 
Igor Elmauer – poziva pročelnicu da obrazloži prijedlog Odluke. 
Dunja Odobašić- obrazlaže da se za suca porotnika predlaže  Dubravka Beraković jer 
ispunjava sve uvjete, te da ju je kontaktirala i ona je pristala. 
 



Predsjednik Općinskog vijeća   je dao na glasovanje Prijedlog za imenovanje suca porotnika 
Općinskog suda u Slavonskom Brodu. 
 
 
 Javnim glasovanjem –dizanjem ruku od ukupno 7 nazočnih vijećnika utvrđuje se: 
 7 glasova  „za“  - jednoglasno. Predsjedatelj konstatira da je prijedlog usvojen. 
Donesena  je 
 
Sukladno članku 119. Zakona o sudovima („Narodne novine“ br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 
126/19, 130/20, 21/22, 60/22, 16/23, 155/23 i 36/24) i  članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni 
vjesnik Brodsko-posavske županije br. 8/25)  Općinsko vijeće Općine Oprisavci na svojoj 3. sjednici 
održanoj dana 30.9.2025.godine donijelo je  

 
ODLUKU 

 o utvrđivanju prijedloga suca porotnika  
za Općinski sud u Slavonskom Brodu 

 
I. 

Za suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu predlaže se: 
DUBRAVKA BERAKOVIĆ, Savska 9, 35213 Oprisavci. 
 

II. 
Ova Odluka prosljeđuje se Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije radi donošenja Odluke o 
imenovanju sudaca porotnika. 

III. 
Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske 
županije“. 
 
KLASA: 024-01/25-01/23 
URBROJ: 2178-14-01-25-1 

 
 
Sjednica je  završila u 21,20 sati 

 
 
 
Zapisnik vodila: 
Ankica Galović                             

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA: 

Igor Elmauer 
 
 


